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1) Eivar oword ypappévor o1 apidpof; EAyxw xai Toug Eavaypapuw owotd 6nou Xpeid-

eran:

Ofka xihGde¢ exard: 10.010

dekarpelg xihadeg éva: 13.0001
dexanévre xINGdeC nevrivia: 15.050
dexaent@ xiiadeg eflkoon: 170.020 _{

£lkoo1 xilGde¢ éva: 20.001

2) lNaparnp kar ouvexilw:
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@) Ynohoyifw pe 1ov vou:
A ® 1.120+60 ® 4230+70 ® 7.450+60

JL ® 2130-20 ® 3220-30 ® 5430-40

® 5.970+40

® 9.820-50

4) I H Hpw kar o Nikrfitag naifouv pe nig kdpiec. Kepdide kabe qopd 1o naidi pe

EEmfs  TOUC NEPICOGTEPOUG NOVTOUG:
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5) TonoBerw orov dPaka Toug apiBpolic nou £xouv:
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Kdbera Opi{évnia
1) Aekaé€) xihiddec éva. 1) Aekaokrw xihiGoec Oéka.
2) 20.000-1. 2) O apifpog autde anoteheiTan and
3) Agkangvre xiMdoeg Tprakdoia £va. 14 Xahadeg ka1 6 Exarovrddec,
4)12.000 + 5. 3) Eivar 0 endpevog Tou 19.999.

4) 19.800 +100.

5) ‘Bvreka XINGOEC evviakOoIT NEVIVIQL.
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